

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый опыт SW

Как-то давно моя жена, её зовут Наташа, рассказала о своей сексуальной фантазии, о сексе втроем, с двумя мужчинами. Помню, как от услышанного кровь забурлила во мне, и ревность защекотала нервы. Тогда мне были чужды даже мысли об этом. Позже я всё чаще мысленно возвращался к этому разговору, и со временем, решив, что я, как бы то ни было, хочу осуществлять сексуальные фантазии своей любимой, тема о сексе в формате МЖМ полностью поглотила меня.

Как-то летом мы вдвоем отдыхали в Крыму. Случайно на пляже познакомились с одним молодым человеком, его звали Михаил. Из наших непринужденных бесед я заметил, что молодой человек весьма импонирует моей супруге, и самое главное это было взаимно. Тут же во мне вспыхнул огонь ревности, смешанный с таким же горячим возбуждением. Мы посидели в кафе, выпили достаточное количество вина, и, видя покрасневшее и улыбающееся беспечно выражение лица своей Наташи, я предложил отправиться куда-нибудь поплавать в безлюдном месте.

Мы довольно долго купались в безлюдной бухте, а когда вышли с женой на берег, то увидели, что к Мише на берегу присоединился какой-то его знакомый, который держал в руках пару бутылок вина. Его звали Андрей. В голове промелькнула мысль, что сексуальное приключение, которое я задумал в тайне от всех, накрылось. Но после того как вино было выпито и хмель с новой силой закружил мне голову и взбудоражил кровь, я решил, что буду продолжать задуманное. Я включил музыку на телефоне, взял жену за руку и потащил танцевать. В танце я жадно целовал свою женщину, гладил её во всех местах, млял ягодицы, стянул зубами купальник и приспустил трусики. Жена застенчиво, с покрасневшим лицом смотрела мне прямо в глаза. Она всё поняла, опустившись на колени, достала из моих трусов стоящий колом член и с легким стоном взяла его в рот.

Немного насладившись тем, как Наташа поиграла с моим членом своим язычком и губами, я потихоньку стал подталкивать её в сторону ребят, которые не отводя глаз, лежали метрах в 3 от нас. Встав на четвереньки, жена подползла к ним и, протянув руки, стала гладить их ширинки на шортах. Спустя мгновение, она уже крепко сжимала два твердых упругих члена в своих ладонях, медленно подрачивая их. Кровь ударила мне в голову, видя как моя Наташа ласкает два чужих члена, я чуть не кончил в тот же момент. Я подошел сзади и стянул с нее трусики, стал гладить и мять её сочную попку, смочив слюной пальцы, массировал её розовый клитор и анус. Моя жена в это время уже сосала Мишин член, при этом надрачивая Андрею. Затем она поменяла их местами. Видя, как моя благоверная по очереди отсасывает двум мужикам, я испытывал невероятное возбуждение, при этом я буквально дробил своими пальцами её клитор и влагалище и вылизывал своим языком ей анус. Наташа мычала от удовольствия, но два больших члена, поочередно проникающие в её глотку не давали стонам вырваться изо рта.

Я неистово ударил её по заднице и тут же насадил на свой стоячий член. Жена выпустила член изо рта и буквально взвыла: «Выебите меня все по очереди! Выебите меня как шлюху!» Это ещё больше раззадорило нас всех. Уже все встав на ноги, мы трахали Наташу со трех сторон, я натягивал её вагину, а Миша и Андрей чуть ли не одновременно сношали её в рот. Потом мы много раз менялись положениями, брали вдвоем её на руки, а кто-то один трахал

её пизду, вставлял член ей в жопу, а Наташа только подзадоривала: «Ебите мои дырочки, ебите меня, даа...» Затем мы ставили её раком и трахали каждый по очереди в обе дырки. В какой-то момент я предложил им троим исполнить двойное проникновение, и ребята ебли мою жену одновременно в пизду и в попку. Я стоял рядом и смотрел, слышал, как Наташка буквально рычала от удовольствия. Голова кружилась, в горле пересохло, а член ныл от перевозбуждения. Я смотрел, как чужой член проникает во влагалище моей жены, как второй пропадает в её сладкой попке, как смазка и сперма стекает по её ляжкам, как два мужских тела одновременно бьются о её попку.

Я слышал её протяжные стоны и едва разборчивую речь: «Ебите меня, ебите... ебите мои дырочки... выебите меня в попку...» Силы уже были на исходе и встав полукругом, мы посадили Наташу перед собой на корточки. Моя жена, открыв рот, мяла свои груди и лаская клитор. Я видел лицо своей Наташеньки, покрасневшее и мокрое от пота, её сладкие губы, её резвый язычок, над которыми водрузились три мужских красных хуя, то и дело ударяющие её по губам, глядящие её лицо и проникающие ей в рот. Через мгновение сперма хлынула из меня на лицо Наташи, затем по очереди кончили Миша и Андрей, заливая своей горячей спермой её рот, губки, шею, плечи и груди... стоны... запах секса и спермы... моя Наташа кончает буквально после нас... падает на песок и продолжает драть свой клитор, я падаю на неё, начинаю вылизывать ей киску... она кончает тут же второй раз... сознание мутнеет... в голове туман...

Приключение удалось на славу, хорошо, что повезло с партнерами. Мы обменялись с ними телефонами, но больше не созванивались и не встречались.